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Кошаркаши Борац Нектара Бањалука нису искористили прилику да у финишу финалног
меча Купа БиХ изненаде фаворизовани Широки Прима пиво јер су имали посљедњи
напад и шансу да изједначе или евентуалном тројком побиједе, а помало збуњено су
прокоцкали ту прилику. Јовановић је касно додао лопту Велимировићу који није
"намјестио" руку за прецизан шут, па је њихов ривал славио 74:72. Тренер Бањалучана
Слободан Николић каже да остаје жал за трофејом.

        

- Ипак је то трофеј и сигурно жалимо. Можда смо могли боље да одиграмо
посљедњи напад, али ипак је Широки искуснија екипа, играју јачу лигу. Видјело се
то када су нам направили мрежу, нисмо успјели да се извадимо из ње, а то је
посебно било карактеристично за другу четвртину – каже Николић.

  

Послије лоше игре у другој четвртини Бањалучани су у наставку појачали темпо.

  

- На паузи смо направили договор и испоштовали га, али ето, један шут је
одлучивао као и прошле недјеље против Игокее. Био је ово за нас јак темпо, два
дана и двије јаке утакмице, гдје је до изражаја дошло искуство Широког  – каже
Николић.

  

Борац Нектар Бањалука је протекле недјеље одиграо три утакмице, прво првенствену
са Игокеом Партизан, потом полуфинале Купа са Грудама па финале против Широког.
Мало је недостајало да побиједе у Купу, а циљ и даље остаје пласман у Лигу осам.

  

 1 / 3



Жал за пехаром
Monday, 11 February 2008 23:08

- Јесте то постављено као циљ, али ја сам амбициозан тренер који увијек жели више
и тако је и овог пута. И момци су у ових пет дана показали пожртвованост и
максимално залагање, и против Игокее, и Груда па Широког. Мислим да сви желимо
још више. Сада јесте циљ да идемо у Лигу осам, а онда да покушамо неком да
помрсимо рачуне  – истиче Николић.

  

"Пивари" су у полуфиналу Купа надиграли Груде, а то је уједно била и увертира пред
наредни првенствени окршај у Борику, идуће суботе.

  

- Показали смо одговорну игру и мислим да је овом побједом у Купу олакшан и
посао пред наредну утакмицу. Ми смо углавном контролисали сусрет и мислим да
се ништа неће промијенити. Данас већ крећемо да се спремамо за Груде јер је то
утакмица сезоне која одлучује о пласману у наредну рунду  – додао је Николић.

  

Тренер Борац Нектара Бањалука и даље сматра да су Босна и Широки први фаворити
за титулу, без обзира на то што су Бањалучани побиједили Сарајлије на њиховом терену,
а против Широког имали такође шансу за побједу.

  

- Јесу они и даље фаворити, уз Игокеу и Слободу, али треба имати на уму да су ту и
Груде, Славија и ми. Сви ће имати шансу да се укључе у борбу за плеј-оф, а онда је
све могуће. То вам је као Куп, гдје свако сваког може да добије  – закључио је
тренер Борац Нектара Слободан Николић.

  

БОРAЦ НЕКТAР БАЊАЛУКА - ШИРОКИ 72:74

  

дворана: "Мирза Делибашић" у Сарајеву, гледалаца: 200, судије: Петар Обрадовић
(Чапљина), Бојан Јованић (Бањалука) и Харис Биједић (Сарајево).

  

БОРAЦ НЕКТAР БAЊAЛУКA: Aтанацковић 13, З. Јовановић 14, Ступар, Ротбарт 6, В.
Јовановић 6, Гемаљевић, Хопкинс 11, Павловић, Милиновић, Велимировић 12, Пауновић
10, Угрехелидзе. 
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ШИРОКИ: Бубало, Левер 22, Штембергер 10, Перинчић 3, Дијан 3, Жупић 7, Шола 5,
Шпраља 11, Налетилић, Фајардо 9, Цимерман 4, Холм.

  

(Фокус)
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